
RADA MIEJSKA
.w Pszczynie
—

Protokół nr 0002.26.2026 (XXVI)

sesji Rady Miejskiej w Pszczynie

z dnia 19 marca 2026 r.

ad. 1.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie Leszek Szczotka otworzył XXVI sesję Rady Miejskiej
w Pszczynie, która rozpoczęła się o godz. 13%w Dużej Sali Obrad im. Ks. Piotra Skargi.

Prowadzący obrady przywitał radnych, zastępcę burmistrza Pszczyny, sekretarz gminy,
skarbnika gminy, przedstawicieli jednostek pomocniczych gminy, wszystkich zebranych na sali
sesyjnej oraz wszystkie osoby, które uczestniczą w transmisji dzisiejszej sesji.

Prowadzący posiedzenie poinformował, że obrady sesji odbywać będą się zgodnie z klauzulą
informacyjną, dotyczącą RODOw sprawie transmitowania i utrwalania za pomocą urządzeń
rejestrujących obraz i dźwięk oraz sporządzania protokołów z posiedzeń Rady Miejskiej
w Pszczynie, nagrywania i przebiegu sesji Rady Miejskiej w Pszczynie, która umieszczona jest
na drzwiach wejściowych sali sesyjnej oraz na ekranie telewizora.

Prowadzący obrady poinformował, że na ustawowy stan 23 radnych na sali obecnych jest
21 radnych i stwierdził kworum.

Obecni w chwili rozpoczęcia obrad:

1. Tadeusz Bałuch

2. Joanna Brożek

3. Marek Dutkowski

4—Renata-Dyrda

Arkadiusz Gardiasz

Jacek Granda

Ireneusz Gruszka

Marcelina Lekim
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10. Andrzej Mańka
11. Kordian Piszczek

12. Barbara Psik

13. Piotr Rabaszowski

14. Katarzyna Raszka

15. Jolanta Spek
16. Maciej Stieber
17. Leszek Szczotka

18. Maria Szostak

19. Kamil Widłok

20. Adrian Winkler

21. Marta Wojciechowska —Smolarz

22. Andrzej Wojtanowicz

23. Michał Ziebura.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołusesji.



ad. 2.

Prowadzący obrady zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad.

Wniosków o zmianę porządku obrad nie było i prowadzący obrady stwierdził, że dzisiejsza

sesja odbędzie się zgodnie z przedstawionym porządkiem obrad.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.

4. Informacje i sprawozdania Burmistrza Pszczyny:

1) o pracach w okresie międzysesyjnym,

2) z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczynie za 2025 rok oraz przedstawienia

potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok.

5. Informacja o kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

1) Projekt uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Rady Miejskiej

w Pszczynie w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla placówek

wychowania przedszkolnego, szkółiplacówek oświatowych prowadzonych na terenie

gminy Pszczyna przez osoby prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego,

albo przez osoby fizyczne, a także trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości

ich pobrania i wykorzystania,

2) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków

ratowników ochotniczych straży pożarnych,

3) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad udzielania

dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy

zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji

zabytków, położonych na terenie gminy Pszczyna,

4) Projekt uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Pszczyna oraz określenia

sezonu kąpielowego w 2026 roku,

5) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Pszczyna w 2026 roku”,

6) Projekt uchwały w sprawie obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonej

w Pszczynie przy ul. Poziomkowej,

7) Projekt uchwały w sprawie obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonej

w Pszczynie przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie,

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej

w Pszczynie przy ul. ks. bp. Bogedaina,

9) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2026,

10) Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna.

7. Wolne głosy, komunikaty.

8. Zamknięcie obrad — XXVI sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.



ad. 3.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że protokół XXV sesji Rady Miejskiej

z 19 lutego 2026 r. był wyłożony do wgląduw biurze rady oraz dostępny na stronie Biuletynu

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Pszczynie.

Zapytał, czy do protokołu XXV sesji rady są jakieś uwagi.

Uwag nie wniesiono i prowadzący obrady poddał protokół pod głosowanie.

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (19) Tadeusz Bałuch, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz

Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski,

Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok,

Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Joanna Brożek, Marta Wojciechowska-Smolarz

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

Przewodniczący rady stwierdził, że protokół XXV sesji Rady Miejskiej w Pszczynie został przez

Radę przegłosowany większością 19 głosów „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, bez

głosów „przeciw”.

ad. 4.

Przewodniczący obrad Leszek Szczotka powiedział, że Informację Burmistrza Pszczyny o pracach

w okresie międzysesyjnym oraz Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w

Pszczynie za 2025 rok oraz przedstawienia potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok

radni otrzymali.

Zapytał, czy do przedstawionej informacji i sprawozdania radni mają zapytania lub uwagi?

Głos zabrała radna Marta Wojciechowska-Smolarz. Zwróciła uwagę, że nie zostało ujęte w

* sprawozdaniu spotkanie, które odbyło się 10 marca br. w Urzędzie Miejskim z

przedstawicielami Fundacji Dobrego Pasterza, w którym uczestniczyli zastępcy burmistrza, za co

serdecznie dziękuje. Przypomina o tej sprawie, gdyż przedmiotowe spotkanie było niezwykle

istotne zarówno dla niej jak i dla mieszkańców Wisły Małej, spotkanie dotyczyło kwestii

ewentualnej sprzedaży tzw. Domu Samotnej Matki w Wiśle Małej. Radna powiedziała, że

chciała dopytać, bo przedstawiciele Fundacji zadeklarowali, że udzielą pisemnej odpowiedzi na
pismo Pana Burmistrza z 20 sierpnia 2025 r. i czy odpowiedź od czasu tego spotkania wpłynęła?

Zastępca burmistrza Piotr Sidzina powiedział, że bardzo przeprasza, że nie znalazła się ta

informacja i dodał, że nie ma żadnej informacji żeby to pismo wpłynęło do nas do Urzędu.

Radna Marta Wojciechowska-Smolarz powiedziała, że rozumie, że może prosić o udostępnienie

jeżeli takie pismo będzie. Zastępca burmistrza potwierdził.

Więcej pytań, uwag nie było i prowadzący obrady stwierdził, że ww. informacja i

sprawozdanie zostały przez radę przyjęte do wiadomości.

Informacja burmistrza Pszczyny o pracach w okresie międzysesyjnym oraz Sprawozdanie

z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczynie za 2025 rok oraz przedstawienia



potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok stanowią odpowiednio załącznik nr 2 i 3

do protokołu sesji.

ad. 5.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

o przedstawienie informacji na temat kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał informację o kontroli przeprowadzonej przez

Komisję w dniu 18 lutego 2026 r., dotyczącą funkcjonowania w tym utrzymania i zarządzania

ośrodkami kultury—AZK. Podsumowując kontrolę komisja sformułowała wniosek pokontrolny

następującej treści: „Komisja Rewizyjna wnioskuje o zabezpieczenie w budżecie gminy środków

finansowych na wykonanie niezbędnych prac remontowo-budowlanych w zakresie ciągów

komunikacyjnych przy obiektach ośrodków kultury, w szczególności dojść, chodników,

parkingów oraz schodów zewnętrznych, w celu zapewnienia właściwego poziomu

bezpieczeństwa osobom korzystającym z tych obiektów.”

Powyższy wniosek został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przy 5 głosach „za”.
Następnie prowadzący obrady poddał pod głosowanie powyższy wniosek pokontrolny:

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

Przewodniczący rady stwierdził, że wniosek został przyjęty przez Radęjednogłośnie.

ad. 6.

6.1)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie

ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Rady Miejskiej w Pszczynie w sprawie ustalenia trybu

udzielania i rozliczania dotacji dla placówek wychowania przedszkolnego, szkółiplacówek

oświatowych prowadzonych na terenie gminy Pszczyna przez osoby prawne inne niż jednostka
samorządu terytorialnego, albo przez osoby fizyczne, a także trybu przeprowadzania kontroli
prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,



Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/252/26 w sprawie

ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały Rady Miejskiej w Pszczynie w sprawie ustalenia trybu

udzielania i rozliczania dotacji dla placówek wychowania przedszkolnego, szkółiplacówek

oświatowych prowadzonych na terenie gminy Pszczyna przez osoby prawne inne niż

jednostka samorządu terytorialnego, albo przez osoby fizyczne, a także trybu

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, podjęta została

jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie.

6.2)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży

pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/253/26 w sprawie ustalenia

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży

pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych, podjęta

została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta

została przez radę jednogłośnie.

6.3)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmiany

uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie,

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie gminy Pszczyna.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.



Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/254/26 w sprawie zmiany

uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie,

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie gminy Pszczyna,

podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.4)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie wykazu

kąpielisk na terenie Gminy Pszczyna oraz określenia sezonu kąpielowego w 2026 roku.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/255/26 w sprawie wykazu
kąpielisk na terenie Gminy Pszczyna oraz określenia sezonu kąpielowego w 2026 roku,

podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała
podjęta została przez radę jednogłośnie.



6.5)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przyjęcia

„Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt

na terenie gminy Pszczyna w 2026 roku”.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (20) Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka,

Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna

Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian

Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz, Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Tadeusz Bałuch

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/256/26 w sprawie

przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności

zwierząt na terenie gminy Pszczyna w 2026 roku”, podjęta została większością 20 głosów

„za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, bez głosów „przeciw”. Prowadzący obrady

stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę wymaganą większością głosów.

6.6)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie

obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonej w Pszczynie przy ul. Poziomkowej.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/257/26 w sprawie

obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonej w Pszczynie przy ul.



Poziomkowej, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził,

że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.7)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie obciążenia

służebnością gruntową nieruchomości położonej w Pszczynie przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/258/26 w sprawie

obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonej w Pszczynie przy ul. Marii

Skłodowskiej-Curie, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady

stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.8)

Zastępca burmistrza Pszczyny Piotr Sidzina odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie

wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Pszczynie przy ul. ks. bp. Bogedaina.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/259/26 w sprawie

wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Pszczynie przy ul. ks. bp. Bogedaina,



podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.9)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie

gminy na rok 2026. Dodał, że do tego projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka

burmistrza. Pełna treść autopoprawki stanowi załącznik nr 4 do protokołu sesji.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/260/26 w sprawie zmian

w budżecie gminy na rok 2026, podjęta została jednogłośnie 22 głosami „za”. Prowadzący

obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.10)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmian wWieloletniej

Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Arkadiusz Gardiasz, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr

Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2) Renata Dyrda, Marcin Leśniewski

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXVI/261/26 w sprawie zmian
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna, podjęta została jednogłośnie



21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

jednogłośnie.

Wykaz podjętych na XXVI sesji uchwał stanowi załącznik nr 5 do protokołu

ad. 7.

1. Radny Andrzej Mańka powiedział: „Dziękuję Panie Przewodniczący, Wysoka Rado,

Panie Burmistrzu, w związku z otrzymanym stanowiskiem ze strony Szpitala na złożoną

wspólnie z Panem radnym Kordianem Piszczkiem i Panem radnym Michałem Zieburą

interpelację chciałbym zwrócić się do pana Burmistrza z prośbą o ponowne pochylenie się

nad tym tematem. Jednoznacznie podkreślam, że szpital to miejsce szczególne, to nie jest

ani galeria handlowa, ani przestrzeń biznesowa. Parking przy szpitalu nie jest zwykłą

infrastrukturą, a raczej stanowi on integralną część dostępu do opieki zdrowotnej.

Dla wielu osób jest to pierwszy kontakt z systememw sytuacji stresu, choroby, a często

także zagrożenia życia. Dlatego sposób jego funkcjonowania ma bezpośredni wpływ

na komfort, poczucie bezpieczeństwa i godność pacjentów oraz ich rodzin. Trudno zgodzić

się również z narracją, że są pilniejsze priorytety. Oczywiście ochrona zdrowia to obszar

wielu zadań, jednak dostępność szpitala także poprzez racjonalnie zorganizowany parking

nie jest kwestią drugorzędną. To podstawowy element wpływający zarówno na

funkcjonowanie placówkijak i odbiórjej przez mieszkańców, głównie przez mieszkańców

naszej gminy, bo przecież to nasi mieszkańcy głównie skorzystają z tej placówki. Warto też

zauważyć, że dziś mówimy o systemie obsługiwanym przez podmiot wobec którego

wypowiadał się Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów i to w sposób niezbyt

pochlebny i dodatkowo właśnie ten argument, te wypowiedzi, które można było,

te stanowiska, które można było przeczytać w mediach budzą uzasadnione obawy

społeczne. Żeby była jasność, nie chodzi o to aby parking był całkowicie bezpłatny,

ale chodzi o to aby był dostosowany do specyfiki miejsca jakim jest szpital. W mojej ocenie

zasadne wydaje się, aby również w świetle przedstawionego przez szpital stanowiska

dokonać ponownej, rzetelnej analizy obecnych rozwiązań i rozważyć ich korektę

w kierunku większej elastyczności oraz dostosowania do realnych potrzeb mieszkańców.

Chcę na koniec jeszcze powiedzieć, że temat ten poruszyliśmy w interpelacji tylko

i wyłącznie dlatego, że piętnaście miesięcy temu w kuluarach podczas wręczania

baby boxa, to był rok 2025, była z nami pani zastępca burmistrza pani Magdalena

Czarnecka, nadmieniliśmy pani Prezes ten problem. Mieliśmyjakąś ustną deklarację, że się

temu przyjrzy, że się pochyli, że będzie ten problemw jakiś sposób rozwiązany.

Piętnaście miesięcy, dla mnie jako inżyniera, prosty temat aby ten temat zamknąć.

To nie jestjakaś skomplikowana budowa infrastruktury, prostymi środkami można zrobić,
aby ten parking był bardziej przyjazny dla naszych mieszkańców, dla wszystkich

pacjentów, którzy korzystają z naszej placówki szpitalnej. Dziękuję bardzo.”

Przewodniczący rady Leszek Szczotka przedstawił informację z działalności RadyMiejskiej

w Pszczynie w okresie międzysesyjnym. Powiedział, że 5 marca 2026 r. odbyło się

posiedzenie Komisji Skarg Wniosków i Petycji, 13 marca 2026 r. odbyło się posiedzenie

Komisji Zdrowia, 16 marca 2026 r. odbyło się posiedzenie Komisji Oświaty i Spraw

Społecznych, Komisji Budżetu, Komisji Skarg Wniosków i Petycji oraz Komisji Gospodarki, 18
marca 2026 r. odbyło się posiedzenie Komisji Sportu i Kultury Fizycznej.
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2. Przewodniczący rady przypomniał o obowiązku złożenia do końca kwietnia br.

oświadczenia majątkowego wraz z kopią PIT za 2025 rok w dwóch egzemplarzach.

3. Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że kolejna sesja Rady Miejskiej

planowana jest na 23 kwietnia 2026 r.

4. Przewodniczący rady złożył wszystkim życzenia Zdrowych i Radosnych Świąt Wielkanocnych.

ad. 8.

Prowadzący obrady stwierdził wyczerpanie porządku obrad. Podziękował wszystkim

za uczestnictwo w obradach i o godz. 13?* ogłosił zamknięcie XXVI sesji Rady Miejskiej

w Pszczynie.

  

 

[PODPIS]
Przewodniczący óbrad:

Ą
ĆŚ

Protokołowała: Anna Kajstura

t
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